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WYKONAWCY

Dotyczy: Odpowijedzi na pytania Wykonawcéw do przetargu nieograniczonego
znak THiT/P/18/2016 na dostawg i oddanie na przechowanie stentgraftow do )
zaopatrywania tetniakéw protez naczyniowych oraz drobnego sprzgtu do zabiegow "W
wewnatrznaczyniowych !

&

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamdwiets Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawcow
dotyczace Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia do przetargu Instytutu Hematologii i
Transfuzjologii przekazuje tres¢ zapytan i uprzejmie wyjasnia:

Pytanie 1
Dotyczy zadania nr 7

Czy Zamawiajacy dopusci stentgraft fenestrowany o ponizszych parametrach:

-zbudowany na bazie stentu nitinolowego z pokryciem poliestrowym

-$rednica 21-34 mm

-dlugosé od 40 do 180 mm

-$rednica otwordw 5-10 mm

-pozwalajacy na zaopatrzenie endowaskularne pacjenta z t¢tniakiem w obrebie t@fnic nerkowych, pnia
trzewnego t. krezkowej gornej — liczba otwordw zabezpieczajacych odejscie tetnic trzewnych zgodne z
poszczegdlnymi wymogami (ilo$¢ otworéw bez ograniczen)

-projektowany dla pacjenta na indywidualne zamdéwienie zgodnie z warunkami anatomicznymi
-system wprowadzajacy posiada wszystkie elementy charakterystyczne ze stentgraftu w systemie -
Anaconda i jest kompatybilny z jego elementami dodatkowymi umozliwiajac bezpieczng i efektywna “
implantacjg '

-system posiada nielimitowana mozliwos$¢ dokonywania repozycji podaczas rozprezania i kaniulacji

fenestracji. Mozliwosé kaniulacji fenestracji z dostgpu ramiennego. Dostarczony w formie zatadowane;j

na precyzyjny introducer wyposazony w ciggna zabezpieczajace 1 zwalniajace.

-stenty powlekane i koszulki niezbedne dla catkowitego wylaczenia tgtniaka sg w wyposazeniu systemu

na zyczenie odbiorcy.

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie dopuszcza w/w rozwiazania.

Pytanie 2

Dotyczy zadania nr 2

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg na wydzielenie z zadania nr 2 pozycji nr 1 do osobnego pakietu, w celu
umozliwienia zlozenia konkurencyjnej ceny?-

Odpowiedz

Zamawiajacy wyraza zgode na wydzielenie z zadania nr 2 pozycji 1 do osobnego zadania 2a. Nowo
brzmigcy zatgcznik nr 1 Zamawiajacy umiescit na swojej stronie internetowej.




Pytanie 3
Dotyczy zadania nr S pozyeja 1i2

Prosimy o dopuszczenie w zadaniu 5 w pozycjach 1 i 2 w miejsce pierwotnych parametréw protez
o dlugosci 45 cm. Pozostale parametry bez zmian.

Odpowiedz

Zamawiajgey nie dopuszeza w/w rozwigzania.

Pytanie 4

Dotyczy zadania nr S pozycja 3

Prosimy ¢ wydzielenie pozycji 3 z zadania 5 do osobnego pakietu lub dopuszczenie w miejsce
pierwotnych parametréw protez o dlugosci 45 c¢m, protez bez impregnacji solami srebra
i triclosanem, ale z mozliwoscia faczenia jonowego powleczenia protezy z antybiotykiem.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie w/w pozycji

Pytanie 5
Dotyezy zadania nr 6

Prosimy o dopuszczenie w zadaniu 6 w pozycji 1 w miejsce pierwotnych parametrdéw tat uszczelnianych
7elatyng wchlaniang na drodze hydrolizy, grubos¢ sciany 0,36mm, bez impregnacji solami, ale z
mozliwoseil taczenia jonowego powleczenia taty antybiotykiem. Rozmiar 25 x 120mm.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza w/w rozwigzania.

Pytanie 6

Dotyczy zadania nr 6

Prosimy o dopuszczenie w zadaniu 6 w pozycji 2 w miejsce pierwotnych parametréw lat uszczelnianych
zelatyng wchianiang na drodze hydrolizy, z mozliwoscig jonowego powleczenia faty z heparyna, grubos¢
sciany 0,36mm. Rozmiar 6,8,10,15 x 75mm.

Odpowiedz _

Zamawiajgcy nie dopuszcza w/w rozwiazania.
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